

■『100年使える「箱の家」をつくる』 正誤表

2019.01.22

『100年使える「箱の家」をつくる』初版(第1刷)の本文中に、以下の誤りがありました。
お詫びして訂正いたします(行数は空行を含みます)。

p. 37 3行目・9行目 / p. 39 13行目 / p. 184 5行目

誤 Q a 値

↓

正 U a 値

p. 83 7行目

誤 「点」で支えますが

↓

正 「線」で支えますが

以 上